

Автор: Анна  
18.04.2017 14:44

---



Протягом I кварталу 2017 року Донецькою митницею ДФС виявлено та задокументовано 18 порушень митних правил. У чотирьох випадках вилучено предмети правопорушень на загальну суму більше 45 тис. грн, що втричі перевищує торішні показники. У березні поточного року співробітниками управління протидії митним правопорушенням Донецької митниці ДФС виявлено та задокументовано факт спроби незаконного переміщення тютюнових виробів через митний кордон України. В міжнародному пункті пропуску морського сполучення «Маріупольський морський торговельний порт» на турецькому судні під прапором Республіки Панама у бондовому (складському) приміщенні під час здійснення вибіркової перевірки судових запасів було виявлено не задекларовані тютюнові вироби іноземного виробництва марки «L&M» у кількості 100 пачок. Зазначене правопорушення кваліфіковане за ст. 472 Митного кодексу України. Предмети порушення митних правил тимчасово вилучені до прийняття відповідного рішення.

Крім того, співробітниками митниці спільно з іншими правоохоронними органами Донецької області в рамках операції «Рубіж-2017» на постійній основі проводиться комплекс заходів по запобіганню та протидії правопорушенням митних правил. За звітний період проведено два таких заходи, в результаті яких складено 3 протоколи про порушення митних правил на загальну суму більше 6 тис. гривень. Предметом правопорушень стали тютюнові вироби іноземного виробництва, що незаконно ввезені на митну територію України з метою подальшої реалізації.

Аналітична пошукова робота, яка направлена на захист економічних інтересів держави та підтримку законослухняних платників, значно активізувалась у поточному році. Так, упродовж перших трьох місяців 2017 року до митних органів країн іноземних держав направлено 12 запитів, що втричі більше, ніж за січень-березень 2016 року.

До Державного бюджету України протягом I кварталу 2017 року митницею перераховано штрафних санкцій за порушення митного законодавства на суму майже 90 тис. грн, що на 22% або на 20 тис. грн більше відповідних надходжень минулого року.